

પ્રકરણ - ૧૪		
નાયબ કમિશનર આર.એન્ડ ડી. વડોદરા		
તેણે આપેલ રાહતો, પરમિટ કે અધિકૃતિ મેળવનારની વિગતો		
૧	કાર્યક્રમનું નામ	: નર્મદા પ્રોજેક્ટ માટે અને અસરગ્રસ્તોનું પુનઃસ્થાપન અને વિકાસ
૨	પ્રકાર (રાહત પરમિટ અધિકૃતિ)	: પુનઃસ્થાપન/ વિકાસને લગતી તમામ રાહત ઉત્પાદકીય સહાય વિમા
૩	ઉદ્દેશ	: નર્મદા પ્રોજેક્ટ પુર્ણ કરવો/ નર્મદા યોજનાથી અસર પામેલ અસરગ્રસ્તોનું પુનઃસ્થાપન અને જીવન ધોરણ ઉચ્ચ લાવવું/ વિકાસ
૪	નકકી કરેલ લક્ષ્યાંક(છેલ્લા વર્ષ માટે)	: યોજના પ્રમાણે સરકારશ્રી / નિગમના નિયમો આધિન
૫	પાત્રતા	: સરકારશ્રી / નિગમના નિતિ નિયમોને આધિન નર્મદા અસરગ્રસ્ત જાહેર થયા બાદ તેનું સ્થળાંતર થતા પુનઃસ્થાપન કરવાનું થાય.
૬	પાત્રતા માટે માપ દંડ	: સરકારશ્રી/ નિગમ/ એજન્સી નકકી કરે તે પ્રમાણે
૭	પૂર્વ જરૂરીયાતો	: નાણાકીય ફંડ/પુનઃસ્થાપન/ રોજગારી અને વિકાસ લક્ષી કાર્યો
૮	લાભ મેળવવાની પધ્ધતિ	: સરકારશ્રી/ નિગમ/ એજન્સી નકકી કરે તે પ્રમાણે
૯	રાહત/ પરમિટ/ અધિકૃત સમય મર્યાદા	: અસરગ્રસ્ત જાહેર થાય અને પુનઃસ્થાપન થયા બાદ તેની માંગણી અરજી રજુ થયેથી શક્ય તેટલી વહેલી તકે.
૧૦	અરજી ફી (લાગુ પડતુ હોય ત્યાં)	: પ્રકાર નથી.(હાલ પ્રકાર નથી.)
૧૧	અરજી નમુનો(લાગુ પડતુ હોય ત્યાં)	: પ્રકાર નથી પરંતુ એજન્સી સંબંધિત કચેરી વિભાગ , વર્તુળ માંગણી કર્યા પ્રમાણે નકકી કરે તે પ્રમાણે સાદા પેપર પર
૧૨	બિડાણોની યાદી(પ્રમાણપત્રો/ દસ્તાવેજો)	: અસરગ્રસ્તનો પ્રશ્નનો પ્રકાર / અસરગ્રસ્તની માંગણી સંલગ્ન આધારીત રેકર્ડ
૧૩	બિડાણોનો નમુંનો	: —

પ્રકરણ ૧૪

આપેલ રાહતો, પરમિટ કે અધિકૃતિ મેળવનારની વિગતો  
કચેરીનું નામ: નાયબ નિયામક, આરોગ્ય અને તબીબી સેલ  
સરદાર સરોવર પુનઃવસવાટ એજન્સી, વડોદરા.

૧	કાર્યક્રમનું નામ	આરોગ્યલક્ષી તબીબી સારવાર
૨	પ્રકાર(રાહત/પરમિટ/અધિકૃતિ)	રાહત
૩	ઉદ્દેશ	સરદાર સરોવર પુનઃવસવાટ એજન્સીના અસરગ્રસ્ત કુટુંબોને તબીબી સારવાર આપવાનો ઉદ્દેશ
૪	નક્કી કરેલ લક્ષ્યાંક(છેલ્લા વર્ષ માટે)	મામુર
૫	પાત્રતા	નર્મદા યોજનાના તમામ અસરગ્રસ્તો
૬	પાત્રતા માટેના માપદંડ	નર્મદા યોજનાના અસરગ્રસ્તો તરીકે જાહેર થયેલા હોવા જોઈએ.
૭	પુર્વ જરૂરીયાત	કોઈ પુર્વ જરૂરીયાત નથી.
૮	લાભ મેળવવાની પધ્ધતિ	મોબાઈલ યુનિટ તથા મોબાઈલ હોસ્પિટલના તબીબી અધિકારીઓ પાસેથી સારવાર મેળવવી.
૯	રાહત/પરમિટ/અધિકૃતની સમય મર્યાદા	લાગુ પડતું નથી.
૧૦	અરજી ફી(લાગુ પડતું હોય ત્યાં)	મફત સારવાર આપવામાં આવે છે.
૧૧	અરજીનો નમુનો (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)	લાગુ પડતું નથી.
૧૨	બિડાણોની યાદી(પ્રમાણપત્ર/ દસ્તાવેજો)	મામુર
૧૩	બિડાણનો નમુનો	મામુર

પ્રકરણ-૧૪  
તેણે આપેલ રાહતો, પરમિટ કે અધિકૃતિ મેળવનારની  
વિગતો  
શિક્ષણ સેલ

કાર્યક્રમ યોજનાનું નામ	નાગરિક સુવિધાઓના ભાગ રૂપે અસરગ્રસ્તોની વસાહતોમાં પ્રાથમિક શાળાઓ શરૂ કરવી.
પ્રકાર (રાહત/પરમિટ/અધિકૃતિ)	
ઉદ્દેશ	અસરગ્રસ્તોના ૬ થી ૧૪ વયજુથના બાળકો માટે પ્રથમિક શિક્ષણ પુરૂ પાડવું
નકકી કરેલ લક્ષ્યાંક (છેલ્લા વર્ષ માટે)	નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ સુધીમાં ૨૧૭ શાળાઓ શરૂ કરેલ છે. શાળાઓ માટે ૦૫ ઓરડા, ૧૦ રસોડા, ૧૦ ટોયલેટ બ્લોક, ૧૦ કંમ્પાઉન્ડ વોલ બાંધવાનો લક્ષ્યાંક છે.
પાત્રતા	એન.ડબલ્યુ.ડી.ટી. એવોર્ડ મુજબ ૧૦૦ કુટુંબ ટિક ૩ ઓરડાની શાળા ઉપલબ્ધ કરાવવા પાત્ર છે.
પાત્રતા માટે માપદંડો	શાળા માટે ૬ થી ૧૪ વય જુથના ૧૦ બાળકો હોયતો શાળા શરૂ થઈ શકે
પૂર્વ જરૂરીયાતો	શાળા શરૂ કરવા માટે શાળાનું મકાન, ફર્નીચર, વીજળી કરણ શૈક્ષણિક સાધનો ઉપલબ્ધ હોવા જોઈએ
લાભ મેળવવાની પદ્ધતિ	શાળા શરૂ કરવા માટે સંબંધિત જિલ્લા પંચાયતના શિક્ષણ અધિકારીને રજુઆત કરવામાં
રાહત / પરમિટ / અધિકૃતિની સમય મર્યાદા	—
અરજી ફી	નથી
અરજીનો નમૂનો	—
બિડાણોની યાદી(પ્રમાણપત્રો/દસ્તાવેજો)	—